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NpPOBeJeHUS MOHUTOPHHIA KA4YeCcTBA OPraHH3alMy NUTAHUSA

Ha3panue obpazoBatensHoii opranuzauuu: MBOY COIII Nel8

Nata nposeenns nposepku: [0 {{ L 52

VIHuIMaTHBHAA rpyIia, POBOKBLIIAK IPOBEPKY:
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Bompoc Ha/uen
HmeeTcs nu B opraHusaiiyd MEHIO?
A) na, U1 BCeX BO3PACTHBIX IPYII H PeXXHMOB (YHKIHOHIPOBAHHS OpraHH3aLHH ﬁecl_ )
bB) na, Ho 6e3 y4era BO3PaCTHBIX IPYILII .
B) et
BEIBEIEHO /1M IUKIMIHOE MEHIO I 03HAKOMJICHHS POJUTENeH 1 JeTeit?
A) na QCL.-
B) mer &
BBIBEIICHO JIH €XeHEBHOE MEHIO B YIOOHOM I O3HAKOMJIEHHS POIUTENEH U feTeit MecTe?
A) na Qa
B) mer v
B MeHI0 0TCYTCTBYIOT IOBTOPEI 015017
A) na, 1o BceM IHAM GO,

d

B) HeT, uMer0TCst HOBTOPHI B CMEXKHEIE JHH

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpelneHHEIe 6012 U IPOIYKTHI

A) na, 10 BceM THAM

B) Het, uMeroTCS MOBTOPEI B CMEXKHEIE JHU Y
CooTBeTCTBYET /1M periiaMEHTHPOBAHHOE IIMKIMYHEIM MEHIO KOJIMYECTBO IPHEMOB IIHIIH PEXHMY
(YHKIHOHHPOBAHHS OpraHU3amuu?

A) ma e
b) mer -
EcTb 114 B Oprausaiyy npuka3s o Co3qaHuy 1 mopsake paboTel GpakepaxHol KoMucCHU?

A) na QQ_
B) mer V

Ot Becex /M napTHii IPUTOTOBIEHHEIX OO CHUMaeTcs Opakepa?

A) ma Qo
B) et \J

BrigBnanics mu (akTe! He I0IyCKa K peanusanuy G0/ i IPOAYKTOB IO pe3y/bTaTaM paboTel GpakepakHoi

KOMMCCHH (32 IIepHo/] He MeHee Mecsna)?

A) Her

A

b) na




10

| TMINEBbIE alUIepruu)?

Co3naHel 1 yCIOBHSA UL OPTaHW3AIMH [IUTAHAS JETEH ¢ YIeTOM 0COOEHHOCTEH 3M0pOBhs (CaxapHbli quaber,

A) na

b) Her

11

IIpoBosuTes u yGopka MOMELIEHnH oCe KaKIOTo IpHeMa A ?

A) na

B) mer

12

KauecTsenno m nposenena yGopka noMelnenuii JuIs pHeMa [IHINH Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHH?

A) ma

B) mer

13

OO0HBapyXHBAIKCE JIH B IOMELICHUAX IS npueMa MHUINY HACEKOMBIE, IPEI3YHBI H CJIEABI HX
KH3HEOEITEIIbHOCTH ?

A) Her

Hen

b) na

14

Co3pansl 1 ycioBus 1 cOOMIONEHNS AeThbMH PABHI THYHON IHrHEHEI?

A) ma

b) Her

15

Brissnsannce 1u 3aMeuaHus K COGMIOAEHHIO ETEMH IIPABHIT JIHYHON THTHEHEI?

A) Her

b) na

16

BrIsaBIIAIHCE M TPH CpaBHEHUH PEAIM3yEMOT0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO (DaKThl HCKIFOUEHHUS
OTAENbHBIX OMII01 U3 MeHI0?

A) Her

/{ LS

b) na

17

Wimerm nu paxTe! BEITAYM JETAM OCTHIBIIEH ITHINHA?

A) HEr

AA A

b) na

18

CooTBeTcTBYET 1M BecOBasi KATEropus MOpIHii TpeGoBaHIIM?

A) Het

b) na

[Toxamuce Y4aCTHHKOB MOHHTOPHHIA:

Aoerecibe - L.

%

(PHO) (méamucs)
O3HaKOMIIEHEI:
JUpEeKTOp IKOIBI 4 /NI I'pebeniok
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